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ATA DE JULGAMENTO
 

ATA DA 35ª SESSÃO DO ÓRGÃO ESPECIAL DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSEIS 

  

Aos quinze dias do mês de setembro do ano de 2016, nesta cidade do 

Rio de Janeiro, às doze horas, na sala de sessões, reuniu-se o 

Egrégio Órgão Especial, em sessão extraordinária, sob a 

presidência do Excelentíssimo Senhor Desembargador Luiz Fernando 

Ribeiro de Carvalho, Presidente, presentes os Excelentíssimos 

Senhores Desembargadores Luiz Zveiter, Antônio Eduardo Ferreira 

Duarte, Cláudio de Mello Tavares, Nilza Bitar, Maria Inês da Penha 

Gaspar, Maria Augusta Vaz Monteiro de Figueiredo, Reinaldo Pinto 

Alberto Filho, Milton Fernandes de Souza, Adriano Celso Guimarães, 

Elisabete Filizzola Assunção, Odete Knaack de Souza, Mauricio 

Caldas Lopes, José Carlos Varanda dos Santos, Celso Ferreira 

Filho, Francisco José de Asevedo, José Carlos Maldonado de 

Carvalho, Antonio José Ferreira Carvalho, Camilo Ribeiro Rulière, 

Marília de Castro Neves Vieira, Marcos Alcino de Azevedo Torres, 

Rogério de Oliveira Souza, Gabriel de Oliveira Zéfiro e Cláudio 

Brandão de Oliveira. 

 

Ausente, justificadamente, o Excelentíssimo Senhor Desembargador 

Bernardo Moreira Garcez Neto. 

 

O Excelentíssimo Senhor Presidente, Desembargador Luiz Fernando 

Ribeiro de Carvalho, submeteu à apreciação do Plenário Proposta 

Orçamentária para o exercício de 2017 (Processo nº 2016-155164), 

obtendo-se o seguinte resultado: “Por unanimidade de votos, foi 

aprovado o Projeto de Lei Orçamentária Anual de 2017.” 
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Participaram da votação os Excelentíssimos Senhores 

Desembargadores Luiz Zveiter, Antônio Eduardo Ferreira Duarte, 

Cláudio de Mello Tavares, Nilza Bitar, Maria Inês da Penha Gaspar, 

Maria Augusta Vaz Monteiro de Figueiredo, Reinaldo Pinto Alberto 

Filho, Milton Fernandes de Souza, Adriano Celso Guimarães, 

Elisabete Filizzola Assunção, Odete Knaack de Souza, Mauricio 

Caldas Lopes, José Carlos Varanda dos Santos, Celso Ferreira 

Filho, Francisco José de Asevedo, José Carlos Maldonado de 

Carvalho, Antonio José Ferreira Carvalho, Camilo Ribeiro Rulière, 

Marília de Castro Neves Vieira, Marcos Alcino de Azevedo Torres, 

Rogério de Oliveira Souza, Gabriel de Oliveira Zéfiro e Cláudio 

Brandão de Oliveira. 

  

Às doze horas e vinte minutos, o Excelentíssimo Senhor  

Presidente, Desembargador Luiz Fernando Ribeiro de Carvalho, 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão. 

 

Rio de Janeiro, em 15 de setembro de 2016 

 

 

Desembargador LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

Presidente 

 

Elke Autuori Spitz Paiva 

Secretária do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 
Submetida a Ata à aprovação.    

Aprovada na Sessão do Órgão Especial do dia 03/10/2016. 

Esta Ata será disponibilizada, após sua aprovação,  

no site deste Tribunal de Justiça no menu:  

Institucional/Tribunal de Justiça/Órgão Especial/Ata da Sessão. 


